Памятка для туристов в аквапарк «Планета» г.Уфа
Аквапарк – отличное развлечение для всей семьи. Тем, кто еще ни разу не был в развлекательном комплексе, полезно будет узнать правила посещения, а также что может понадобиться в аквапарке, какие вещи стоит взять с собой, а какие лучше оставить дома.

· Оденьтесь удобно в дорогу.  Возьмите  легкую обувь (например, тапочки, носки) - вы сможете переобуться в автобусе и ночной переезд покажется намного легче. 

· Можно взять небольшую подушечку под голову, плед. Для поездки выбирайте одежду удобную прежде всего для себя. Вам также понадобится чашка под чай, кофе.

Рекомендуем иметь с собой:

Взрослым – паспорт; мед.полис
Детям – свидетельство о рождении, мед.полис.

Итак, в аквапарк с собой стоит взять:

· Купальник, плавки (в соответствии с полом). Рекомендуется выбирать купальные принадлежности без украшений из металла, бисера и т.п.;

· Специальную обувь. Отлично подойдут сланцы, закрытые тапочки из латекса, резины. Без обуви находиться на территории аквапарка не рекомендуется. В первую очередь, в целях безопасности (резиновая подошва убережет от скольжения по мокрому полу);

· Полотенца. Рекомендуется брать как минимум 2 предмета: для вытирания тела и в качестве подстилки на шезлонг или скамейку. Если вы планируете посетить сауну, добавьте в комплект еще одно полотенце;

· Гигиенические средства: мыло, шампунь, мочалка;

· Аптечку (достаточно минимального набора: зеленка/йод, пластыри, ватные палочки);

Не рекомендуется брать с собой:
· любые виды украшений (золото, серебро, бижутерию), они могут потеряться или привести к травмам при катании на горках;

· еду и воду, с таким набором вас могут не пустить в бассейн (перекусить в аквапарке можно в кафетерии, баре, находящемся на территории комплекса). Исключение составляет отдых с маленьким ребенком. Для него еда в кафе может не подойти. Стоит заранее позаботиться о легком перекусе для малыша.

При входе на горки вывешены указатели с правилами, ознакомьтесь:

· Туристу при входе выдается пластиковый браслет с электронным устройством (далее - пластиковый браслет), на который производится запись программы посещения. Дополучения контрольно-кассового чека и браслета, Посетитель обязан заполнить форму об ознакомлении и соблюдении настоящих правил и ответственности за детей, не отходя от кассы, визуально осмотреть браслет и убедиться в отсутствии каких-либо повреждений. Претензии Посетителя о выявлении повреждений браслета после того, как он отошел от кассы, администрацией приниматься и рассматриваться не будут. При повреждении браслета, Посетитель оплачивает штраф в размере 500,00 (пятьсот рублей 00 копеек) рублей. Под повреждением браслета подразумевается любое действие или бездействие Посетителя, в результате которого браслет потерял свои эксплуатационные свойства и не может быть использован в дальнейшем, вне зависимости от того, возможен ли его последующий ремонт или нет. Единичный разрыв ремешка является поломкой браслета. При утрате браслета Посетитель выплачивает полную сумму кредита – 2000,00 (две тысячи рублей 00 копеек) рублей, а также штраф за утерю браслета в размере - 500,00 (пятьсот рублей 00 копеек) рублей. В случае утраты детского браслета взимается штраф в размере – 500,00 (пятьсот рублей 00 копеек) рублей. 

· Посетитель обязан хранить чек за оплаченные услуги до выхода из Аквапарка. Для оплаты дополнительных разовых услуг, полученных в кафе, барах, зоне  СПА, Посетитель использует в качестве платежного средства свой пластиковый браслет с электронным устройством, на котором доступен кредитный лимит в размере 2 000,00 (две тысячи рублей 00 копеек) рублей.
· Бармен оформляет факт получения услуги - прикладывает браслет к считывателю, при этом со счета посетителя автоматически списывается стоимость оказанной услуги. Подтверждением оказания услуги является чек - он выдается посетителю.
· С полным перечнем услуг, которыми посетители могут воспользоваться при помощи браслета, а также с порядками и правилами использования данных услуг, посетители могут дополнительно ознакомиться у администраторов ресепшн Аквапарка. 

· Рассчитываться за услуги наличными денежными средствами в аквазоне Аквапарка строго запрещено.

· В случае превышения предварительно оплаченного времени пребывания в Аквапарке производится доплата в размере 6 (Шести) рублей за каждую 1 (одну) минуту превышенного времени пребывания в Аквапарке.

· За утерю гардеробного номерка взимается штраф 500,00 (пятьсот рублей 00 копеек) рублей. 
·  Время пребывания в Аквапарке
Время начала – с момента пересечения турникета при входе в зону раздевалок.
Время окончания – на момент пересечения турникета при выходе из аквапарка (зоны раздевалок). 
Начало и окончание посещения Аквапарка фиксируется путем приложения браслета к считывающему устройству турникетов. При неполном использовании оплаченного времени - денежное возмещение не производится. Пребывание в аквапарке сверх оплаченного времени является платным и подлежит оплате на выходе из аквазоны по установленному тарифу. 
Находясь на территории Аквапарка, посетители обязаны самостоятельно контролировать время своего пребывания в Аквапарке. Администрация не несет ответственности за пребывание посетителя в Аквапарке, свыше желаемого им периода времени. 
Правила пользования раздевалкой и душевой
В Аквапарке предусмотрены кабины для переодевания. Проходить в верхней одежде в Аквазону не разрешается. Пройдя через турникет в раздевалку для переодевания, посетителю необходимо переодеться, выбрать любой свободный шкафчик, сложить вещи, в том, числе все украшения (серьги, браслеты, часы и т.д.) в персональный шкафчик и закрыть его при помощи пластикового браслета. На один браслет можно закрыть только один шкафчик. Инструкция по использованию шкафчиков находится на дверцах шкафчиков. При возникновении затруднений при использовании шкафчиков раздевалки, посетителям необходимо обращаться за помощью к Администратору. Перед посещением Аквазоны Аквапарка необходимо принять гигиенический душ, сняв купальный костюм, вымыться с мылом и мочалкой. 
Правила посещения несовершеннолетними детьми
Дети до 18 лет имеют право посещать Аквапарк только в сопровождении взрослых. Один взрослый может сопровождать не более 7-ми детей.
 Дети до 8 лет (включительно) допускаются на водные аттракционы только в специальных нарукавниках или  спасательных жилетах. В случае отсутствия на ребенке нарукавников или  спасательных жилетов, а также снятия на территории водных аттракционов  спасательных жилетов или нарукавников для детей до 8 лет (включительно), администрация Аквапарка оставляет за собой право отказать в дальнейшем посещении детям и сопровождающим их взрослым без возмещения стоимости входных билетов. 
В помещении Аквапарка дети должны находиться под наблюдением взрослых, которые несут за них полную ответственность. Наблюдение за ребёнком осуществляется в непосредственной близости от него, не более 2 (двух) метров.
Ответственность за безопасность несовершеннолетних детей несут их родители или сопровождающие их совершеннолетние лица. Детям запрещается играть без присмотра в плавательных бассейнах и на аттракционах.
Для детей предусмотрена специальная детская площадка - аттракцион «Интеркативный бассейн» в аквазоне Аквапарка. В случае если вы потеряли ребенка на территории Аквапарка, срочно обратитесь к любому из инструкторов. Если потерялся взрослый человек, обратитесь на кассу. Администратор (кассиры) сделают объявление по громкой связи.
Правила поведения на водных аттракционах и в бассейнах Аквапарка
Посетитель обязан перед использованием водных аттракционов ознакомиться с правилами безопасности и порядком их использования. Необходимую информацию о правилах безопасности и порядке использования аттракционов Посетители могут получить от инструктора Аквапарка, который осуществляет контроль за использованием данного аттракциона, а также на информационных табло, расположенных в зоне аттракциона. Администрация не несет ответственности за травмы и повреждения, полученные Посетителями в результате несоблюдения правил безопасности на территории Аквапарка.
Порядок прохода на все аттракционы регулируют инструкторы Аквапарка. Посетители должны выполнять просьбы или требования инструкторов и других служащих Аквапарка в отношении обеспечения безопасности, поддержания порядка и чистоты на территории Аквапарка.
Детям в возрасте до 3 лет разрешается посещать Аквапарк только в водонепроницаемых памперсах.
Посетитель, имеющий травму (ссадины, порезы, рваные раны и т.д.), по требованию Администрации обязан пройти осмотр в медкабинете.
Запрещается пользоваться аттракционами Аквапарка:
Посетителям, с заболеваниями сердечно-сосудистой системы, опорно-двигательного и вестибулярного аппарата, страдающими клаустрофобией, расстройствами нервной системы, хроническими заболеваниями, имеющим медицинские противопоказания. 
Запрещается спускаться с горок и пользоваться бассейнами Посетителям, не владеющим навыками плавания. Администрация не несёт ответственности за безопасность таких Посетителей в случае нарушения ими данных Правил. Во избежание падений и травм запрещается: быстрая ходьба; ходьба вдоль бортиков; бег в аквазоне Аквапарка. Запрещается проносить в аквазону Аквапарка любые изделия из стекла, в том числе посуду, а также мыло, шампуни, лосьоны и другие косметические средства. Перед спуском с горки, Посетитель обязан взяться за поручни (при наличии таковых) и приготовиться к спуску, и только после разрешения инструктора Аквапарка выполнить спуск с горки. Во избежание возможных травм, после спуска с горок, Посетитель должен самостоятельно немедленно покинуть приемный бассейн. Запрещается спускаться с водных горок по двое или более человек одновременно. Спуск с горки можно начинать только после того, как горка освободится, по команде инструктора. Запрещается спускаться с горок без подачи воды - то есть во всех случаях отключения автоматической подачи воды на горки. Запрещается спускаться с горок лицам, находящимся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, а также находящимся под воздействием медицинских препаратов, которые понижают реакцию, инструктор в одностороннем порядке имеет право не допускать таких посетителей на аттракционы. Посетители пользуются аттракционами под свою ответственность, на свой риск и страх.
Посетители обязаны выполнять требования инструкторов: водных аттракционах сохранять стартовое положение до момента приводнения; на территории бассейнов соблюдать правила безопасности нахождения на воде. Оборудование Аквапарка должно использоваться строго в соответствии с его назначением и инструкцией по применению. После каждого посещения сауны или бани перед входом в бассейн или купель, Посетитель обязан принять душ. Инструктор, при возникновении угрозы безопасности ребенку (или группе детей), имеет право потребовать надеть на детей спасательные жилеты. Детям до 3-х лет разрешено посещение зоны «Интерактивного бассейна», «Развлекательного бассейна» и  «Плескательного бассейна» только в сопровождении взрослых, посещение остальных аттракционов запрещено. 

Для того, чтобы путешествие было максимально приятным, мы заранее постараемся ответить на вопросы, которые обычно возникают в пути у пассажиров.

· Автобус – один из самых удобных видов транспорта и, тем не менее, самый непредсказуемый, поскольку различные обстоятельства могут вносить свои коррективы в график движения, а именно: транспортные пробки, заторы, проверка документов на дороге и др. Поэтому время прибытия всегда ориентировочное. Просим Вас запастись терпением на случай непредвиденных задержек и не волноваться.

· В автобусе за вами закреплены определенный ряд и место, которые указанны в Вашей путевке. Просим Вас размещаться на своих местах, замена места возможна только при согласии другого пассажира. Просим Вас иметь ввиду: место, указанное в выданных Вам документах, может быть изменено в зависимости от конкретного расположения кресел в салоне автобуса.

· Во время движения автобуса осуществляются стоянки каждые 2-3 часа. Для того, чтобы не задерживаться в пути, стоянки не должны превышать 15-20 минут. Просим Вас обратить внимание на то, что стоянки не осуществляются на скоростных трассах и в ночное время. Время и место стоянки определяют сопровождающий и водители. Стоянки по просьбе пассажиров осуществляются по мере возможности. Сообщайте о необходимости остановки заранее – для выбора места требуется время. Во время стоянок туалеты будут платные и бесплатные. Заранее приготовьте мелкие денежные купюры для посещения платных туалетов.

· Автобус оснащен аудио-видеосистемами, кипятильником. Туристы могут воспользоваться кипятком в автобусе из расчета примерно 2-3 раза в день (на стоянках). Поскольку емкость кипятильника ограничена (как правило, 5 литров), кипятка сразу всей группе может не хватить, если Вы любите пить чай/кофе в большом количестве или желаете заварить суп, мы рекомендуем взять с собой термос. Старайтесь умеренно потреблять жидкость во время переезда, чтобы избежать отека ног.

· Верхняя полка в салоне автобуса предназначена только для небольших вещей; тяжелые предметы (в т.ч. бутылки) категорически запрещено класть наверх во избежание несчастных случаев.

· Также запрещается употребление спиртных напитков. Сопровождающий имеет право высадить из автобуса туриста в состоянии сильного алкогольного или наркотического опьянения.

· Разложите, пожалуйста, вещи в разные сумки, чтобы в салоне автобуса остались предметы, которые могут понадобиться во время переезда. Небольшая подушечка и плед сделают ночной переезд более комфортабельным – Вы можете взять их с собой из дома. Вещи, которые не пригодятся во время переезда, лучше разместить в багажном отделении автобуса.

· Документы и деньги держите, пожалуйста, при себе. В пути возможны проверки документов у всех пассажиров – просим Вас соблюдать спокойствие – это обычная мера безопасности.

· Не отставайте от группы. О том, что Вы отлучаетесь, предупреждайте не соседа по автобусу, а руководителя группы.

· Будьте внимательны к своим личным вещам, не теряйте и не забывайте их во время поездки. 
· Просим обратить внимание: указанный в договоре заезд является групповым и может состояться только при наборе определенного кол-ва участников, в частности- 30 человек. Минимальный срок информирования туристов об отмене Заказа по причине недобора группы 3 суток. При отмене Заказа по причине недобора группы туристов возвращается полная стоимость всех оплаченных услуг, никакая другая компенсация не предусматривается.

· Помните, что Вас сопровождает надежный друг и помощник – наш сопровождающий, который всегда готов прийти к Вам на помощь и ответить на все вопросы. 
· Будьте готовы к общению с попутчиками, а возможно и с новыми друзьями, путешествующими с Вами в одном автобусе. Запаситесь на время поездки хорошей привычкой – улыбаться и говорить «спасибо», «пожалуйста»- это сразу же расположит к Вам любого собеседника!
Доказано научно, что доброе расположение духа многократно усиливает эффект от отдыха.

Возьмите с собой дорогу хорошее настроение!
Счастливого Вам пути и приятного отдыха!
Телефон для уточнения вопросов по Вашему туру:

8902-83-52-353
